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A lankás domb, ami máskor a szó-
rakozás és vidámság színhelye, 
most a csendes bánaté és emléke-
zésé volt. December 11-én, ezen a 
borús péntek délutánon, a budapes-
ti temetéssel egy időben megemlé-
kező szentmisét tartottak Sitkén  
Balázs Ferenc (Fecó) emlékére.

A mára már legendássá vált történet 
még 1986-ban kezdődött, amikor is 
az énekes egy baráti látogatásra a falu-
ba érkezett, és azonnal beleszeretett az 
akkor még romos kápolnába. Innentől 
kezdve úgy folytatódik, mint a tündér-
mesék: előbb az ötlet a megmentésére, 
és aztán a megvalósítás. A zenésztár-
sadalom pedig partner volt ebben, és 
elkezdődött az a máig tartó fesztiválso-
rozat, ami évente kerül megrendezésre, 
a bevételt pedig a kápolna mindenkori 

állagmegőrzésére, szépítésére fordítják. 
Esküvőt, kiállítást, kisebb koncerteket 
is tartanak benne. 

Fecó nem csak egy szép műemlék 
megmentésében szerzett múlhatatlan 
érdemeket, de Sitkét örökre felírta a 
fesztiválhelyszínek térképére. Kedves, 
közvetlen személyére nagy szeretettel 
emlékeznek a helybeliek, akik pedig 
nem ismerhették személyesen, kárpót-
lásul élvezhetik a csodás zenéit, dalait, 
azt az óriási örökséget, amit ránk ha-
gyott. 

A szertartást dr. Székely János me-
gyéspüspök úr celebrálta Balasi István 
esperes-plébános segédletével a kápol-
na melletti kis színpadon, ahol Fecó és 
zenekara – más együttesekkel egyetem-
ben – annyi örömet adott az évről évre 
idesereglő rajongóknak, zeneszerető 
embereknek. 
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T A R T A L O MAki Sitkét örökre felírta 
a fesztiváltérképre
Szabadtéri szentmisével emlékeztek Balázs Fecóra

Balázs Fecó sok rajongója vett részt a dr. Székely 
János megyéspüspök által celebrált gyászmisén
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Balázs Fecó az örökkévalóságnak írt dalokat

A gyászmisére a járványhelyzet és a 
nyirkos, hideg idő ellenére is sokan eljöt-
tek, hogy együtt emlékezzenek, egy-egy 
mécsessel, szál virággal leróják kegye-
letüket. A lankás domb, ami máskor a 
szórakozás és vidámság színhelye, most 
a csendes bánaté és emlékezésé volt. 

Morgós István polgármester köszön-
tötte a gyászmisén megjelenteket, majd 
Majthényi László, a Vas Megyei Köz-

gyűlés elnöke mondott rövid beszédet. 
A megemlékezésen jelen volt V. Németh 
Zsolt államtitkár is. 

A gyászmisén Székely János meg-
emlékezett a gyermek Balázs Ferencről 
és zenei pályája indulásáról, a hit sze-
repéről az életünkben, mert – ahogy 
fogalmazott –, ha van, aki a tenyerén 
tarja az embert, akkor szabadon élhet 
és alkothat. 

A megemlékezés lezárásaként szép és 
megható volt Linka Sándor, egy faluból 
elszármazott rövid búcsúbeszéde, és egy 
Fecóhoz írt költeményének felolvasása. 

A lassan érkező sötétségben némán 
oszlani kezdett a tömeg, de a mécsesek 
fényei még sokáig, messzire világítottak. 
Balázs Fecó dalainak fényei pedig örökre.

2020. december 11-én az óbudai te-
metőben, szűk családi, baráti kör-
ben kísérték utolsó útjára Balázs 
Fecót. A gyászszertartáson Kovács 
Ferenc, a Kápolnáért Kulturális és 
Sportegyesület elnöke vett részt. 
Megkértük, idézze fel újságunk ol-
vasóinak az ott történteket.

A Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas zene-
szerző, énekes, a Korál zenekar alapító 
tagja 2020. november 27-én, hatvanki-
lenc éves korában hunyt el.

A gyászszertartást Kiss-Rigó László 
szeged-csanádi megyéspüspök vezette. 
A megemlékező és búcsúzó beszédek 
előtt és után Mága Zoltán és zeneka-
ra játszotta Bach műveit, hegedűre és 
nagybőgőre átírt változatban Fecó A 
csönd éve című dalát. Balázs Fecó a szó 
nagybetűs értelmében Művész volt, aki 
emléket és nyomot hagyott a nemzet 
emlékezetében – vett búcsút a zenésztől 
Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, 
aki felidézte a zenész által alapított Ko-
rál zenekar hangversenyeihez fűződő 
személyes emlékeit is. Mint kiemelte, 
Balázs Fecó zenéje és Horváth Attila 
dalszövegei egymást erősítő, valóban 
maradandó értéket jelentenek. Balázs 
Fecó nemcsak alkatilag volt sokkal lí-
raibb, mint az őt körülvevő rockervilág, 
de zenei műveltségét, beállítottságát te-
kintve is – emlékezett a művészre Sem-
jén Zsolt, hozzátéve: Balázs Fecó lelki-
sége közel állt Assisi Szent Ferencéhez. 
Balázs Fecó küldetést kapott arra, hogy 
a Vas megyei Sitke romos kápolnáját 
újjáépítse, ezzel pedig mindazok szívét 
is újjáépítette, akik imádkozni járnak 
oda. A koncertsorozatnak hála a kápol-
na megmenekült az enyészettől, és azon 
túl, hogy betöltheti azt a funkcióját, 

amire szenteltetett, emléket állít Balázs 
Fecónak is, aki tehetségével, szakmai 
hitelével és zenéjével az ügy mellé állt. 
Másrészt példája annak is, hogy mire 
képes egy közösség, a közös akarat, ha 
valamiért tenni akar. Ha tenni lehet és 
tenni kell azért, hogy a dolgok változ-
zanak. Pásztor László a Neoton együt-
tes nevében vett búcsút Balázs Fecótól, 
felidézve első találkozásukat, amikor 
a Neoton próbájára a Közgáz Klubba 
beállított egy vékony srác, aki olyan jól 
játszott az orgonáján, hogy azonnal fel-
vették a zenekarba. Az együtt töltött öt 
évben volt egy emlékezetes Ki mit tud?-
on elindulás és szereplés, egy nagyle-
mez és számtalan turné is – idézte fel 
az együtt töltött éveket. Vannak em-
berek, akik arra születtek, hogy szeres-
sék őket és Fecó ilyen volt – emlékezett 
Pásztor László, aki szerint Balázs Fecó 
saját örömén, bánatán keresztül éne-
kelte mindannyiunk örömét és bánatát. 
Ifjabb Albert Flórián volt labdarúgó, 

edző felidézte, hogy családjával egy-
kor ugyanabban a házban lakott, mint 
Balázs Fecó. Mint zenész az idősebb 
Albert Flóriánt is foglalkoztató FTC 
nagy szurkolója volt, míg ifjabb Albert 
Flórián Balázs Fecó zenéjéért rajongott. 
Megtiszteltetés, hogy édesapám után én 
is a barátod lehettem – búcsúzott ifjabb 
Albert Flórián. Sitke közössége és Vas 
megye lakosai nevében Kovács Ferenc 
emlékezett Balázs Fecóra. Felidézte, 
hogy a Korál együttes 35 éve Sárváron 
hangversenyezett, amikor meglátták 
a település romos kápolnáját. Balázs 
Fecóval akkor indították el a kezdemé-
nyezést a romos épület megmentéséért. 
1986-ban elkezdődött egy fesztiválso-
rozat, melynek bevételeiből tizennégy 
év után, 2000-ben Konkoly István 
szombathelyi megyéspüspök úr újra 
felszentelte a megújult épületet, mely 
még abban az évben felkerült a magyar-
országi műemlékek közé. Balázs Fecó 
halálhíre hallatán számos tisztelője he-

Misel – Vaskarika.hu

Balázs Ferenc ravatala az Ódudai temetőben – Fotó: Fuszek Gábor
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Önkormányzati hírek
A veszélyhelyzet kihirdetéséről 
és a veszélyhelyzeti intézkedések 
hatálybalépéséről szóló 27/2021. 
(I. 29.) Korm. rendelet, valamint 
a koronavírus-világjárvány elleni 
védekezésről szóló 2021. évi I. tör-
vény alapján a veszélyhelyzetben 
alkalmazni kell a katasztrófavé-
delemről és a hozzá kapcsolódó 
egyes törvények módosításáról 
szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 
(Kat.) 46. §-ának (4) bekezdését. A 
Kat. idézett rendelkezése szerint 
veszélyhelyzetben a települési ön-
kormányzat képviselő-testületének 
feladat- és hatáskörét a polgármes-
ter gyakorolja. 

A koronavírus-világjárvány nemzetgaz-
daságot érintő hatásának enyhítése érde-
kében szükséges gazdasági intézkedésről 
szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet 
hatálybalépésének napjától 2021. de-
cember 31. napjáig a helyi önkormány-
zat,  a helyi önkormányzat által fenn-
tartott  költségvetési szerv által nyújtott 
szolgáltatásért, végzett tevékenységéért 
megállapított díj, illetve egyéb díjfizeté-
si kötelezettség mértéke nem lehet ma-
gasabb, mint az ugyanazon díjnak az e 
rendelet hatálybalépését megelőző na-
pon hatályos és alkalmazandó mértéke. 
A rendelet elsődleges szabályozási célja 
az, hogy a veszélyhelyzet miatt nehéz 
helyzetbe került lakosságnak segítséget 
nyújtson azzal, hogy a rendeletben meg-
határozott önkormányzati érdekeltségű 
szervezetek által nyújtott szolgáltatások 
(étkeztetés, házi segítségnyújtás), tevé-
kenységek díjának emelését meghatáro-
zott időre megtiltja. Fentiek értelmében 
nem változik az étkeztetés és házi segít-
ségnyújtás díjának összege.

Sitke Község Önkormányzata, a Sit-
kei Önkormányzati Konyha folyamatos 
és zavartalan működtetése érdekében 
megbízta Molnár Tibornét a Sitkei Ön-

kormányzati Konyha intézményvezetői 
feladatainak 2021. február 1-től 2022. 
január 31-ig terjedő időszakra történő 
ellátásával.

2021. március 3-án megtörtént a Dó-
zsa György utca felszíni vízelvezetése 
tárgyú projekt kivitelezési munkáinak 
műszaki átadás-átvétele.

Megtörtént a területátadás a Hegy-
alja utca első szakaszát érintő útfelújí-
táshoz, a munkálatok megkezdésének 
időpontja április körül várható, az idő-
járástól függően.

A fennmaradó 200 m-es útszakasz 
felújítását az önkormányzat pályázati 
forrásból tervezi.

Hamarosan megkezdődhet a kony-
ha épületenergetikai felújítása is, mi-
után a TOP-3.2.1-16-VS1-2017-00012 
számú projekt módosított támogatási 
szerződése 2021. február 12. napjával 
hatályba lépett.

Sitke Község Önkormányzata pályá-
zatot nyújtott be a TOP-2.1.3-16 számú 
„Települési környezetvédelmi infra-
struktúra-fejlesztések” című felhívásra 
a „Belterületi csapadékvíz elvezetésével 
megvalósuló települési környezetvédel-
mi infrastrukturális fejlesztés Sitke, Hu-
nyadi J. és József A. utcák egyes szaka-
szain” című projekt megvalósításához 
szükséges vissza nem térítendő támoga-
tás igénylésére.

A pályázati konstrukció száma: TOP-
2.1.3-16

A tervezett projekt teljes költsége: 
69 000 000 Ft.

A projekt teljes költségére vonatkozó 
önkormányzati önrész számszerű ös�-
szege: 0 Ft.

Kovács Ferenc

lyezte el mécseseit, virágait a sitkei ká-
polna melletti színpadon. Ezen a hely-
színen a gyászszertartással egy időben 
Székely János szombathelyi megyéspüs-
pök tart szabadtéri emlékmisét Balázs 
Fecóért – mondta el Kovács Ferenc. 
Dorozsmai Péter zenész, hangmérnök, 

producer a Korál együttes nevében bú-
csúzott a zenekar alapítójától, hangsú-
lyozva: számukra nem halt meg Balázs 
Fecó. Mint felidézte, felsorolhatatlanul 
sok helyen játszottak, léptek fel együtt, 
ezért máig nem tudtak megbarátkozni 
azzal a gondolattal, hogy nem készül-

hetnek következő közös fellépéseikre. 
Ahogy ő játszott a Hammond orgonán, 
azt más nem tudja – méltatta zenésztár-
sát Dorozsmai Péter, hozzáfűzve: Balázs 
Fecó az örökkévalóságnak írt dalokat.

A műszaki átadás-átvétel résztvevői

Az önkormányzati konyha épületén szigetelés 
és ablakcsere is megvalósul a projektnek 
köszönhetően
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Megtörtént a helyi esélyegyenlőségi 
program felülvizsgálata

Az Országgyűlés elismerve min-
den ember jogát ahhoz, hogy 
egyenlő méltóságú személyként 
élhessen, azon szándékától vezé-
relve, hogy hatékony jogvédelmet 
biztosítson a hátrányos megkü-
lönböztetést elszenvedők számára, 
kinyilvánítva azt, hogy az esély-
egyenlőség és a társadalmi felzár-
kózás előmozdítása elsősorban 
állami kötelezettség, megalkotta 
a 2003. évi CXXV. törvényt az 
egyenlő bánásmódról és az esély-
egyenlőség előmozdításáról. 

E törvény értelmében a települési ön-
kormányzatoknak ötévente öt évre szó-
ló helyi esélyegyenlőségi programot kell 
elfogadnia.

Ez azért is fontos, mert a települési 
önkormányzat az államháztartás al-
rendszereiből, az európai uniós for-
rásokból, illetve a nemzetközi megál-
lapodás alapján finanszírozott egyéb 
programokból származó, egyedi döntés 
alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt 
támogatásban csak akkor részesülhet, 
ha az e törvény rendelkezéseinek meg-
felelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi 
programmal rendelkezik.

Ennek megfelelően a tavalyi év végén 
ismét módosításra került a Helyi Esély-
egyenlőségi Programja a községnek.

A helyi esélyegyenlőségi program-
ban helyzetelemzést kell készíteni a hát-
rányos helyzetű társadalmi csoportok 
– különös tekintettel a nők, a mélysze-
génységben élők, romák, a fogyatékkal 
élő személyek, valamint a gyermekek és 
idősek csoportjára – oktatási, lakhatá-
si, foglalkoztatási, egészségügyi és szo-
ciális helyzetéről. A helyzetelemzésen 
alapuló intézkedési tervben meg kell 
határozni a helyzetelemzés során feltárt 
problémák komplex kezelése érdekében 
szükséges intézkedéseket.

A helyi esélyegyenlőségi program 
elkészítése során kiemelt figyelmet kell 
fordítani

a) az egyenlő bánásmód, az esély-
egyenlőség és a társadalmi felzárkózás 
követelményének érvényesülését segítő 
intézkedésekre,

b) az oktatás és a képzés területén 
a jogellenes elkülönítés megelőzésére, 

illetve az azzal szembeni fellépésre, to-
vábbá az egyenlő esélyű hozzáférés biz-
tosításához szükséges intézkedésekre,

c) a közszolgáltatásokhoz, valamint 
az egészségügyi szolgáltatásokhoz való 
egyenlő esélyű hozzáférés biztosításá-
hoz szükséges intézkedésekre,

d) olyan intézkedésekre, amelyek 
csökkentik a hátrányos helyzetűek 
munkaerő-piaci hátrányait, illetve ja-
vítják foglalkoztatási esélyeiket.

A törvényben meghatározott köte-
lezettségnek eleget téve 2020. év végén 
községünkben is megtörtént a HEP fe-
lülvizsgálata, mely során a megvalósult 
intézkedéseket lezártuk, a folyamatban 
lévőket tovább vittük, az önkormányzat 
működése közben felmerült problémák 
megoldására pedig új intézkedési tervek 
készültek.

A Helyi Esélyegyenlőségi Program 
megtekinthető a község honlapján:

https://sitke.hu/hu/letoltheto-anya-
gok/helyi-eselyegyenlosegi-program/#-
letoltesek

Kérjük, amennyiben észrevételük, 
javaslatuk van a programmal kapcso-
latban, keressék meg akár személyesen, 
akár telefonon, e-mailben Morgós Ist-
ván polgármestert vagy a HEP bizott-
ság tagjait.

Az óvodaudvar akadálymentesítése a HEP-ben 
előírt célok egyike volt

A tervezett projektnek a támogatás 
szempontjából elismerhető költsége (el-
számolható költség): 69 000 000 Ft.

A TOP forrásból származó támoga-
tás igényelt összege: 69 000 000 Ft.

Kiosztásra került a szociális tűzifa a 
rászoruló családoknak. Buszváró került 
felállításra Nagysitkén, a celldömölki 
oldalon.

Sitke Község Önkormányzata a 
17/2021. (II. 15.) számú képviselő-testü-
leti határozattal elfogadta a község 2021. 
évi Rendezvénytervét és Közművelődési 
szolgáltatási tervét.

Vargáné Horváth Krisztina

Gróf Lászlóné

A művelődési ház nagytermében új parketta kerül lerakásra. A pá-
lyázati önrészt a Kápolnáért Kulturális és Sportegyesület biztosítja
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Gratulálunk a házasságkötésekhez
Házasságot kötni egymással mindig ko-
moly döntés. Sok-sok álmatlan éjszaka 
előzheti meg, mire a fiú megkéri a lány-
nak a kezét. Azoknak a pároknak, akik 
tavaly kötöttek házasságot, sajnos nem 
csak saját érzéseikkel kellett megharcol-
niuk, hanem egy komoly világjárvánnyal 
is. Voltak olyanok is, akik módosítani 
kényszerültek az egybekelés időpontját, 
hogy aztán minden nehézséget legyőzve 
kimondhassák a boldogító igent. Szívből 
kívánjuk, hogy az életben is ilyen kitartó-
an és szeretetben álljatok egymás mellett 
közös céljaitok megvalósításában. Szív-
leljétek meg Nagy Endre szavait:

„A házasság az a műhely, amelyben 
két ember bölcsességgel, türelemmel és 
kölcsönös lemondással a közös boldogsá-
gon dolgozik. Olyan, mint a jó termőföld: 
csak azt adja vissza, amit beléje vetnek.”

Sok boldogságot kívánunk minden 
ifjú párnak, bárhová sodorja is őket tő-
lünk az élet.

Gaál Attila Balázs és Fazekas Lilla

Mórocz Csaba és Rácz Dóra

Rozmán Szabolcs és Nagy TifaniPoór Péter Miklós és Németh Alexandra

Horváth Tamás és Halász Alexandra

Gerse Gábor és Horváth Eszter

Pergel Péter és Vass Eszter

Szilber Csaba és Barna Erika
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Kevés olyan felejthetetlen esemény van egy család életében, 
mint mikor megszületik a várva várt gyermek. Ezt a boldog 

pillanatot 2020-ban három család élhette meg községünk-
ben. Gratulálunk, életüket kísérje áldás és egészség!

Sitkei gólyahírek

A bánat után az öröm helye 
volt a Kápolna domboldala

 2020.05.23. Fábián Tamás és Pingiczer Tímea 
fia Fábián Dániel

2020.08.03 Czédli Krisztián Csaba és Horváth 
Judit fia Czédli Nándor

2020.11.13. Glöckner János és Dákai Brigitta 
leánya Glöckner Mia

BÚCSÚZUNK
Sitke község lakóitól: 

Donáthné Samu Zsuzsanna
Nagy Ferenc

Simon Silvióné
Mészáros Istvánné
Németh Lászlóné
Nagy Árpád
Kéthelyi Jánosné

Sajnos a mai gyerekeknek nem adatik 
meg, hogy egész télen át élvezzék a szán-
kózás, csúszkálás örömeit. Az utóbbi 
években, ha esett is hó, még aznap vagy 
másnap biztosan elolvadt. Idén január-

ban azonban a hideg időnek köszönhe-
tően néhány napig megmaradt, s aki el 
tudott szakadni a számítógépe, telefon-
ja mellől, annak sok-sok élményt tarto-
gatott a hófödte kápolnadomb.

Élményteli pillanatok
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TAVASZVÁRÓ

Hiábavaló téli álom,
Piros pipacsos tájon,
Madárdal dallama.
Siklik a szán, völgyeken át,
Kék cinke napraforgót csipeget
A madáretető alján.
Kenyértörésre kerül a sor,
A természet ébredésekor.
A hóvirág zöld levelét bontja,
Tündéri kis fehér virága,
Az égszinkék eget még nem látja.
Néhány szerencsés kismadár, 
A tavasz nyitnikék dalát,
Az ébredés édes örömét,
Bizakodva árasztja ránk.

Könczöl Lászlóné 
sz. Kiss Magdolna

Hideg van, meleg van, netán sze-
merkél az eső? Egy biztos, hogy Sit-
ke utcáin találkozhatunk két höl-
ggyel, akik botjukkal a falu utcáit 
róják. Kiss Miklósné Magdika, Sar-
lós Attiláné Anikó – mindketten 70 
esztendő felett, évek óta űzik ezt a 
sportot. Anikó, aki 1989-ben jött 
Sitkére lakni férjével, mert bele-
szeretett a zöldablakos házba, óvó-
nőként dolgozott Sárváron. 2005-
ben, nyugdíjba vonulásakor kapta a 
botot fiától a névnapjára, mert biz-
tosan sok ideje lesz majd. Azonban 
nem így lett, mert megszülettek az 
unokák és azokkal töltött annyi 
időt, amennyit csak lehetett. 

Megismerkedett Magdival, aki 13 évig 
Sitkén volt boltos, majd Sárváron a 
Danubius Hotelben dolgozott. Eleinte 
csak panaszkodtak egymásnak, hogy 
ez fáj, az fáj, aztán Anikó javaslatára 
elindultak „túrázni”. Anikó hatalmas 
türelemmel tanítgatta Magdit a botok 
használatára. „Nem érted? Ellenté-
tes mozgás!” Magdi eleinte szégyellte, 
hogy minek kell a bot a sétához, de 
aztán elfogadta a botozás jótékony ha-
tását. Sokan kinevették őket, volt, aki 
rosszindulatúan a szemükbe mondta, 
hogy ha elfáradnál a munkában, ak-
kor nem túráznál. Elemér bácsi egyszer 
megjegyezte, hogy már csak a sítalp 
hiányzik… és igaza volt, hisz a mozgás 
legjobban a sífutáshoz hasonlít. Magdi-
ka elmondja, hogy a fáradtság ellenére 
mindig elindulnak, mert aztán kipi-
henve érnek haza a mozgás után. Úgy 
is emlegeti a botozást, mint testi-lelki 
terápiát, mert mindkettőjüknek segí-
tett még abban is, hogy feldolgozzák 
azt a bánatot és fájdalmat, amit párjuk 
elvesztésekor éreztek. A két hölgy be-
szélgetve, nevetgélve teszi meg a kilo-
métereket, míg megbeszélik gondjaikat 
és örömeiket. Közben néha mások is 
csatlakoznak hozzájuk. Kiss Ferencné, 
Anikó, Magdika unokatestvére is gyak-
ran csatlakozott hozzájuk, szinte halá-
láig együtt sétáltak. Többször is elő-
fordult, hogy hárman indultak útnak, 
olykor Gaálné Kajtár Éva vagy Bediné 
Kajtár Katalin csatlakozott hozzájuk.

Magdi soha nem felejti el, amikor 
egyszer Némethné Finta Piroska a 
gyógyszertárban a következőt mondta 
neki, amikor a cukros gyógyszerét vál-
totta ki. „Magdi, az, hogy minden nap 
túrázol, az többet használ az egészsé-
gednek, mint ez a gyógyszer.” Ez való-
ban így van, a cukrosoknak egyik leg-
hasznosabb gyógyítója a mozgás.

Anikó meséli, hogy séta közben le-
vezetőként gyakran betértek a fitnesz 
parkba, de sajnos a gépek most nagyon 
mozognak, így nem lehet őket rendesen 
használni. Jó lenne, ha ezt a problémát 
megoldanák, és akkor nem lenne ki-
használatlan a park. 

Mindketten úgy érzik, hogy a nordic 
walking edzés eredménye, hogy nem 
csak az állóképességük növekszik, ha-
nem – teszik hozzá mosolyogva – rend-
kívül hasznos az emésztőrendszernek is.

Egyre többen vannak azok, akik kö-
vetik őket ennek a mozgásformának a 
szeretetében, de reméljük, hogy példá-
juk még többekre átragad, hisz minden-
ki számára elérhető sportról beszélünk.

A nordic walking egy Finnországból 
indult sportág, amelynek lényege, hogy 
egy pár speciális bot és különleges gya-
loglótechnika segítségével hatékonyan, 
ugyanakkor kímélő módon fejleszthető 
az állóképesség, az izomerő, a mozgás-
koordináció. Nélkülözhetetlen kellékei 
a speciális botok, amelyek révén hos�-

szabbakat lépünk úgy, hogy a kezek és 
a lábak természetes, a járáshoz elenged-
hetetlen ellentétes mozgása megmarad. 
A botok használata dinamikát, ritmust 
ad a gyaloglásnak, miközben tehermen-
tesíti az ízületeket.

A mozgás során a kar és a felsőtes-
tünk izomzata többet teljesít és ez ki-
fejezetten fontos a gerinc mély hátiz-
mainak erősítéséhez. A botok helyes 
használatával javul a testtartás és így 
aránylag rövid időn belül megszűnik a 
gyakori, sokszor évek óta tartó fájda-
lom a váll- és nyaki izomzatban. Erősíti 
a lábakat is, és mindezek mellett nem 
terheli meg a szervezetet annyira, mint 
a futás. Alkalmas az emberi egészség-
re veszélyes betegségek, legfőképpen 
a szív- és érrendszeri megbetegedések 
– magas vérnyomás, öregkori cukorbe-
tegség, agyvérzés, szívinfarktus – meg-
előzésére.

Magam is nagy rajongója vagyok 
ennek a sportnak, mert rengeteg időt 
töltök a szabadban, és segítségével felfe-
deztem, hogy milyen gyönyörű helyen 
élünk itt, Sitkén.

„Botos nénik” a faluban
AVAGY A NORDIC WALKING MINT A TESTI-LELKI TERÁPIA ESZKÖZE

A két jó barát

Germánné Cseszkó Blanka
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Sitke község rendezvényterve – 2021

Ami kimaradt 2020-ban az életünkből

Időpont		  Rendezvény megnevezése	 A rendezvény szervezője

MÁJUS	 30.	 Búcsú	 Közös rendezés

JÚNIUS	 4. 	 Kék róka	 Déryné Program
	 6. 	 Gyermeknap 	 Sitke Község Önkormányzata
	 27. 	 Kalapos-kúti ünnepség 	 Közös rendezés

JÚLIUS 	 26–30. 	 Gyermektábor 	 Művelődési ház

AUGUSZTUS	 29. 	 XXXIV. Rockfesztivál 	 Kápolnáért KSE

SZEPTEMBER	 5.	 2019/2020-ban született babák sitkei polgárrá fogadása 	 Sitke Község Önkormányzata
	 * 	 Halhatatlanok Tornája 	 Sitkei Öregfiúk
	 12.	 Játék a kastélyban	 Déryné Program

OKTÓBER 	 első hete 	 Könyvtári hét programjai 	 KSZR
	 3. 	 Házassági évfordulósok köszöntése 	 Sitke Község Önkormányzata
	 17. 	 55 éves a Sitkei Citerazenekar 	 Sitkei Citerazenekar K. E.
	 17.	 Népi Díszítőművészeti Szakkör kiállítása	 Népi Díszítőművészeti Szakkör

NOVEMBER	 6. 	 Önkormányzati bál 	 Sitke Község Önkormányzata
	 13. 	 Operettműsor 	 Sitke Község Önkormányzata
	 19. 	 Adventi koszorú kötése, mézeskalácssütés 	 Művelődési ház, KSZR
	 28. 	 Adventi koncert 	 Kápolnáért KSE
	 28. 	 Adventi gyertyagyújtás, betlehemszentelés 	 Sitke Község Önkormányzata

DECEMBER	 3. 	 Mikulásváró 	 Sitke Község Önkormányzata	
	 12. 	 Idősek napja 	 Sitke Község Önkormányzata
	 19. 	 Falukarácsony 	 Sitke Község Önkormányzata

MÁRCIUS–NOVEMBER 	 Megyei II. o. labdarúgó-mérkőzések 	 KKSE Labdarúgó Szakosztály

JANUÁR–DECEMBER 	 NB. II. osztályú tekebajnokság 	 KKSE Tekesz.o., Borostyánkert Tekéző

Még tavaly januárban nagy lelkesen 
készítettük a rendezvénytervünket, 
már csak azért is, mert nem csak a 
hagyományosnak számító rendez-
vények szerepeltek benne, hanem 
két jubileum is belekerülhetett. 
Szeptemberben az óvoda nyitásának 
30. évfordulóját, októberben pedig 
a Népi Díszítőművészeti Szakkör 
megalakulásának 40. évfordulóját 
szerettük volna megünnepelni.

 
Egy pillanatig sem gondoltuk, hogy már 
a március 15-i ünnepségre sem kerülhet 
sor, hiába készültek rá óvodásaink olyan 
lelkesen. Aztán szépen lassan minden 
lemondásra került. A gyermeknap, falu-
nap, az operett, a dalostalálkozó és még 
sorolhatnám. Öröm volt az ürömben, 
hogy legalább a nyári gyermektáborokat 
meg lehetett tartani. Három betervezett 

programot viszont, ha nem is a szoká-
sos módon, de megtartottunk. Az első a 
házassági évfordulósok köszöntése volt, 
amikor polgármester úr otthonaikban 
köszöntötte a jubiláló házaspárokat. A 
másodikkal a gyermekeknek szereztünk 
remélhetőleg nagy örömet. A Miku-
lás ugyanis lovaskocsin látogatott meg 
minden gyermeket. Reméljük, minden 
kifényezett csizmába került ajándék. Ez 
a délután nem csak a gyerekeknek ho-
zott örömet, hanem a Mikulás bácsinak 
és a krampuszoknak is. Hisz őket meg a 
gyerekek ajándékozták meg saját maguk 
készítette ajándékokkal, rajzokkal, mé-
zeskaláccsal, keksszel, sőt a bátrak még 
énekeltek, verset is mondtak. Köszönet 
Geiger Zsoltnak, hogy lovaskocsiján vitte 
házhoz a Mikulás bácsit és krampuszait.

Sajnos még advent harmadik vasár-
napjára sem oldották fel a rendezvények 

tilalmát, így az idősek napját sem tud-
tuk megtartani. Ezért községünk 65 év 
feletti lakosainak szintén otthonukban 
adta át polgármester úr az ajándékcso-
magot, melyhez a Kápolnáért Kulturális 
és Sportegyesület nyújtott támogatást. Jó 
érzés volt hallani, hogy sokan hiányolták 
az idősek napját. Reméljük, idén már az 
is megszokott módon zajlik majd. Ter-
mészetesen falunk legidősebb lakosai-
nak, Gaál Jánosnénak és Vass Józsefnek 
köszöntése sem maradt el.

Sajnos, kevés az esélye annak, hogy az 
idei év első felében rendezvényeket tart-
sunk, de bízzunk benne, hogy a második 
félévre betervezett programokon már ta-
lálkozhatunk. 

Addig is ezzel a képgalériával emlé-
kezzünk a múlt eseményeire.

Gróf Lászlóné

Sitke, 2021. február 3. – Morgós István polgármester
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Palacsintás buli

Íjászkaland

Nyári tábor

A Soltis Lajos Színház előadása

Nőszemközt Pirivel

Tekepálya avató

A Mikulás házhoz ment

Püspöki szentmise a világháború áldozatainak 
emlékére a Kalapos-kútnál

Dalos-derűs Gerbert Judittal

A falu legidősebb lakosának, Gaál Jánosnénak 
köszöntésew

Fánksütés Darts verseny

Emlékezzünk vissza azokra a 2020-as rendezvényeinkre, melyekről a járványügyi 
korlátozások miatt sem kellett lemondanunk:
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Bemutatjuk dr. Bankits Lászlót, a Sárvári  
Közös Önkormányzati Hivatal aljegyzőjét

27 éve van a közigazga-
tási pályán, az ügyfelek-
re a mai napig egyenran-
gú partnerként tekint. 
A bizalom, az együtt-
működés és az elfoga-
dás fontos kulcsszavak 
számára a munkájában. 
Bemutatjuk dr. Bankits 
Lászlót, a Sárvári Közös 
Önkormányzati Hivatal 
aljegyzőjét.

– Kérem, beszéljen először 
magáról, iskoláiról!

– 1973. február 16-án 
születtem Szombathelyen. A 
Neumann János Általános Is-
kolába jártam, majd tanulmá-
nyaimat a Kanizsai Dorottya 
Gimnáziumban folytattam. 
Az Államigazgatási Főiskola 
után a Pécsi Tudományegye-
tem Állam és Jogtudományi 
Karán végeztem. A főiskolán 
igazgatásszervező, az egyete-
men jogász végzettséget sze-
reztem, de közigazgatási és jogi 
szakvizsgával is rendelkezek.

Családi állapotomat illető-
en elvált vagyok, házasságom-
ból egy gyermekem született, 
aki édesanyja háztartásában 
él. Fiam, Botond 16 éves, je-
lenleg a Premontrei Rendi 
Szent Norbert Gimnázium 
tanulója. Válásomat követő-
en megismerkedtünk Márkus 
Kornéliával, akivel közel hét 
éve alkotunk egy párt, és kö-
zös háztartásunkban neveljük 
9 éves kislányát, Dorottyát.

– Milyen értékrendet ho-
zott otthonról, milyen munka-
helyi tapasztalatokat szerzett 
az aljegyzői státuszig?

– Szüleim munkahely-
hez való hűsége már pályám 
kezdetén is követendő példát 
jelentett és jelent számomra 
a mai napig is. Közigazgatási 
pályámat 1994. január 10-én 
Szombathely Megyei Jogú 

Város Polgármesteri Hiva-
talában kezdtem, ahol közel 
három évig lakásügyi, illetve 
szociális ügyintézőként te-
vékenykedtem. Csepreg tele-
pülés 1995-ben városi rangot 
kapott, így 1996. november 
1-jétől aljegyzői munkakör 
betöltésére írt ki pályázatot 
Csepreg Város Önkormány-
zatának Képviselő-testüle-
te. A pályázatot elnyertem, 
így 23 évesen kaptam meg 
első vezetői megbízatásomat 
Csepreg város aljegyzőjeként. 
Itt megtapasztalhattam, hogy 
milyen kihívásokat és fela-
datot jelent, ha már nemcsak 
saját munkámért, hanem más 
kollégák munkavégzéséért is 
felelősséggel tartozok.

1997 nyarától Kőszeg Vá-
ros Polgármesteri Hivatala 
közigazgatási osztályveze-
tőjeként dolgoztam 2001. 
január 31-éig. Ebben az idő-
szakban végeztem a jogi egye-
temet, úgy gondoltam, hogy 
e munkakör és feladatkör a 
tanulmányokkal együtt járó 
szükségszerű távollétek miatt 
megfelelőbb körülményeket 
jelenthet a tanulmányaim el-
végzéséhez. 

2000. évben jelentős válto-
zások következtek be Sárvár 
Város Polgármesteri Hiva-
talának vezetésében. A kép-
viselő-testület új jegyzőt vá-

lasztott, én a Lakossági Iroda 
irodavezetői státuszát nyer-
tem el. A Lakossági Iroda ve-
zetőjeként szervezési, vezetési 
területen is jelentős gyakorlati 
tapasztalatokat gyűjthettem. 
2013. január 1-jétől létrejöttek 
a járási hivatalok, a Lakossági 
Iroda feladatkörébe tartozó 
ügyek többsége a járási hiva-
tal hatáskörébe került át. A 
változások szükségszerűen a 
polgármesteri hivatal átszer-
vezését is megkívánták, így 
a 2013-as évet, az akkor már 
Sárvári Közös Önkormány-
zati Hivatalnak elnevezett 
hivatal köztisztviselőjeként 
kezdhettem meg. Rendkívüli 
megtiszteltetésnek tekintet-
tem és tekintem a mai napig 
is, hogy munkámra annak el-
lenére számítottak a vezetőim, 
hogy a korábbi feladataim 
nagy része más hivatal feladat-
körébe került. Ekkor lettem a 
Gazdasági és Városfejlesztési 
Iroda vezetője, melyben a pol-
gármester, az önkormányzat 
céljainak megvalósításáért, 
a polgármester és a jegyző 
munkáját segítve dolgozhat-
tam. Feladatom egyrészről az 
önkormányzati beruházások, 
fejlesztések, pályázatok, köz-
beszerzések, egyszerű beszer-
zések előkészítése, végrehajtá-
sa, megvalósítása, másrészről 
a gazdasági vezető szakmai te-

vékenységén keresztül a költ-
ségvetés tervezésének, költ-
ségvetési gazdálkodással 
kapcsolatos feladatoknak, 
illetve a pénzügyi-számviteli 
feladatok ellátásának koordi-
nálása volt. 

A 2019. évi önkormányzati 
választásokat követően 2019. 
december 1-jétől a hivatal 
szervezeti felépítésében ismét 
változás következett be, ekkor 
a Beruházási és Városfejlesz-
tési Iroda vezetője lettem. 

– Ekkora tapasztalattal 
a háta mögött minden esélye 
megvolt, hogy Sütő Károly után 
betöltheti az aljegyzői posztot.

– Hálás vagyok a sorsnak, 
hogy immáron 20 éve Sárvá-
ron, Sárvárért dolgozhatok, 
olyan nyugodt, kiegyensú-
lyozott, jó teljesítményre ösz-
tönző feltételek között, melyet 
a hivatal dolgozóihoz való 
rendkívül emberséges hoz-
záállásával a polgármester úr 
és főjegyző asszony biztosít 
minden kolléga számára. 

Mindezek mellett tel-
jes mértékben azonosul-
ni tudtam Dr. Dénes Tibor 
polgármester úr, majd 2010 
októberétől Kondora István 
polgármester úr, illetve Dr. 
Szijártó Valéria címzetes fő
jegyző asszony által megfogal-
mazott elvárásokkal. Különö-
sen azzal az elvárással, hogy 
a polgármesteri hivatalnak a 
lakosság számára szolgáltató 
és nem a lakosság „felett álló” 
közigazgatási szervként kell 
működnie, az ügyfeleket a 
hatóságnak mellérendeltségi 
viszonyban álló partnerként 
kezelve kell segíteni abban, 
hogy a jogszabályok útvesz-
tőiben eligazodjanak, ügyei-
ket gyorsan, eredményesen, 
barátságos, segítő szándékú 
ügyintézők közreműködésé-
vel intézhessék. 

Munka közben



11

Az anyagi megbecsülés 
terén az önkormányzat teher-
bíró képességéhez igazított 
támogatás, az emberi megbe-
csülés terén a mindennapi jó 
szó, a hibák esetében a bün-
tetés helyett a hiba kijavítá-
sa lehetőségének biztosítása 
jellemzi a vezetők dolgozóik-
hoz való hozzáállását, mely 
rendkívül inspiráló és a mai 
világban különösen megbe-
csülendő munkafeltételeket 
jelent. Így hát úgy éreztem, 
megtaláltam azt az ideális 
munkahelyet, ahol továbbra 
is dolgozni szeretnék. 

Sütő Károly nyugdíjba vo-
nulásával pedig lehetőségem 
nyílt az aljegyzői státusz meg-
pályázására.

Bíztam pályázatom ked-
vező elbírálásában, s nagyon 
örültem, hogy polgármester 
úr a Sárváron töltött két év-
tized alapján megismerve 
személyemet és munkámat 
támogatta pályázatomat, al-
kalmasnak és méltónak talált 
az aljegyzői státusz betölté-
sére, amit 2020. január 1-től 
töltök be. 

– Mi egy aljegyző feladata?
– Az aljegyző legfőbb fel-

adata a jegyző (főjegyző) he-
lyettesítése.

Ennek egyik fajtája a 
munkamegosztáson alapu-
ló helyettesítés, melynek so-
rán a jegyző meghatározza 
az aljegyző számára azokat 
a feladatokat, melyek eseté-
ben folyamatosan helyettesíti 
(pl.: a mi esetünkben a Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat, 
vagy például Bögöt Község 
Önkormányzata ügyeinek vi-
telével a főjegyző asszony en-
gem bízott meg). 

A másik fajtája a helyet-
tesítésnek a jegyző akadá-
lyoztatása (pl.: szabadság, 
betegség, egyéb irányú elfog-
laltság) idején történő általá-
nos helyettesítés.

A jegyző helyettesítésével 
kapcsolatos feladatokon túl 
kapcsolt munkakörben a hi-
vatal Beruházási és Városfej-

lesztési Irodájának a vezetését 
is ellátom. Az Iroda munka-
társaival készítjük elő az ön-
kormányzati beruházásokat, 
felújításokat, karbantartáso-
kat, fejlesztéseket, illetve az 
ezek forrását jelentős részben 
biztosító pályázatokat.

– Tapasztalat, hogy mindig 
naprakész. Hogy tud eligazod-
ni a szinte napról napra válto-
zó törvények, rendeletek közt?

– Minden jogi tárgyú 
munkakörben dolgozó, így 
a köztisztviselő számára is 
napi kihívás, hogy a lehető-
ségekhez képest tájékozott 
legyen a folyamatosan vál-
tozó jogszabályi előírásokat 
illetően. A munkanap nálam 
is a Magyar Közlöny gyors 
áttekintésével kezdődik, ha 
valamely, az önkormányza-
tokat, illetve az egyéb feladat-
köreinket érintő jogszabály 
változott, akkor annak átta-
nulmányozásával indul. 

A változó szabályok mel-
lett természetesen figyelmet 
és időt kell fordítani a nem 
változó, de esetleg ritkábban 
használt, alkalmazott szabá-
lyok, ismeretek felfrissítésére, 
ennek révén a tudásunk kar-
bantartására is.

– Sitke szerencsés, hogy 
már 1990-től, az első válasz-
tástól kezdve Sárvárhoz tar-
tozik. Tapasztalt szakemberek 
felelősek azért, hogy a község 
rendben, törvényes keretek 

között működjön. Mennyire 
mennek Ön szerint gördüléke-
nyen a dolgok? Sok feladatot 
adnak a sitkeiek?

– A Sárvári Közös Önkor-
mányzati Hivatal Sárvár ügyei 
mellett intézi Sitke, Bögöt, Por-
pác és a Sárvári Roma Nemze-
tiségi Önkormányzat ügyeit is. 
A községek közül a legrégebbi 
kapcsolat Sitkével áll fenn, il-
letve a település lélekszáma, 
mérete, illetve az ezekből kö-
vetkező feladatok mennyisége 
és minősége miatt is Sitkével a 
legszorosabb a kapcsolat.

Az eredményes munka 
egyik előfeltétele, hogy a pol-
gármester, a képviselők, illetve 
a hivatal vezetői, munkatársai 
kapcsolatát a bizalom, egymás 
elfogadása, a feladatok meg-
oldását illetően kapcsolatukat 
az együttműködés, a felmerült 
problémák megoldására törek-
vés jellemezze. Fontos, hogy a 
választott tisztségviselők és a 
hivatal vezetői, dolgozói meg-
értsék, tudásukat, tapasztalata-
ikat illetően kiegészítsék egy-
mást. Szerencsések vagyunk, 
mert úgy gondolom és tapasz-
talom, hogy az említettek min-
den fél részéről adottak.

Napi kapcsolatunk Morgós 
István polgármesterrel van, 
akivel úgy érzem, hogy rend-
kívül jó, konstruktív, eredmé-
nyes az együttműködés.

A polgármester úr rend-
kívül jó érzékkel, és látható, 

tapasztalható eredmények-
kel vezeti, menedzseli a te-
lepülést. Az önkormányzati 
döntések előkészítésével, vég-
rehajtásával segítjük a polgár-
mester és a képviselő-testület 
mindennapi munkáját.

– Milyennek látja Sitke fej-
lődését? 

– A beruházások, felújítá-
sok, fejlesztések előkészítése 
az általam vezetett iroda fő 
tevékenysége, így testközelből 
van rálátásom a település fej-
lődésére. Természetesen egy 
település soha nem tekinthető 
„késznek”, a településüzemel-
tetés (utak, csapadékvíz-el-
vezető rendszerek, zöldterü-
letek, temetők, közvilágítás, 
intézmények, önkormányzati 
ingatlanok fenntartása) és a 
településfejlesztés folyama-
tos feladatokat ad a község 
elöljárói, rajtuk keresztül a 
hivatalunk számára is. Az 
önkormányzat a gazdasági 
ciklusprogramjában megha-
tározott célok megvalósítása a 
pályázati források és az önerő 
rendelkezésre állása ütemé-
ben történhet meg.

– A sok munka mellett mi-
vel tölti szabadidejét?

– Párommal, családom-
mal, barátokkal kirándulás-
sal, túrázással szeretjük leg-
inkább eltölteni a szabadidőt. 
Igyekszem rendszeresen spor-
tolni, ez leginkább a futásban 
és kerékpározásban nyilvánul 
meg. A kültéri programok 
mellett az olvasás, illetve a 
zenehallgatás is a kedvenc 
időtöltési formák közé tarto-
zik. A rockzenét kedvelem, 
gyakran járok koncertekre. 
Természetesen a kedvenceim 
között kiemelt helyen van a 
Sitkei Rockfesztivál.

– Köszönöm, hogy minezt 
megosztotta velünk. Kívánjuk, 
továbbra is ugyanilyen lelke-
sedéssel és odaadással végezze 
munkáját, önmaga örömére és 
a hivatalhoz tartozó emberek 
legnagyobb elégedettségére.

Gróf Lászlóné

Párjával a sitkei rockfesztiválon 
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Bozi-Vörös Zsófia

Igazgatói elismerés az elhivatott 
és precíz munkáért!

Azt mondják, a kitartó és áldo-
zatos munka mindig meghozza 
gyümölcsét. Ez a mondás beiga-
zolódott Brucknerné Körmendi 
Katalin esetében, akit nemrégiben 
igazgatói elismerésben részesített 
a celldömölki Népjóléti Szolgálat 
vezetősége.

– A legtöbben már jól ismernek, hiszen 
mondhatni régóta sitkei lakos vagy. De 
azért mondanál néhány szót magadról?

– Brucknerné Körmendi Katalin va-
gyok. Sitkére a férjem által kerültem, 
Rolanddal 2009-ben kötöttem házassá-
got. Két kislányunk született, Anna 11, 
Liza 7 éves.

2005-ben Szombathelyen, a Pécsi 
Tudományegyetem általános szociális 
munkás szakán diplomáztam. 15 éve 
pedig Celldömölkön, a Népjóléti Szol-
gálat Család- és Gyermekjóléti Szolgá-
lat családsegítője vagyok, egy ideje pe-
dig jelzőrendszeri felelőse is.

– Miért pont ezt a hivatást válasz-
tottad?

– Erre a kérdésre, hogy miért ezt 
a hivatást választottam, nem tudom 
a pontos választ. A szüleim elváltak, 
édesapám és családja nevelt fel. Nekik 
is köszönhetem, hogy mi lett belőlem. 
Kiskorom óta nagy az együtt érző ké-
pességem, valahogy sosem tudtam 
elmenni a problémákkal küzdő kor-
társaim mellett. Szerettem nagyokat 
beszélgetni, lehetőségeimhez mérten 
segíteni.

A celldömölki Népjóléti Szolgálat 
az első igazi munkahelyem, ahol csa-
ládgondozóként helyezkedtem el 2006 
januárjában. Azért mondom, hogy első 
igazi, mert zsebpénz-kiegészítésként 
addigra már többféle diákmunkát ki-
próbáltam, ami tapasztalatszerzésnek 
sem volt utolsó.

Cserkészként, néptáncosként élete-
met meghatározó élményekkel gazda-
godtam.

Szerencsésnek mondhatom magam, 
hogy 2015 szeptemberéig otthon lehet-
tem a lányokkal, és 6 év után volt hova 
visszamennem dolgozni.

– Mesélnél kicsit bővebben arról, mi-
lyen feladatokat látsz el családgondozó-
ként?

– A Család- és Gyermekjóléti Szol-
gálat Celldömölkön kívül 8 kistelepülé-
sen – jelenleg 3 munkatárssal – látja el 
a családsegítői feladatokat. A munkánk 
rendkívül összetett, a teljesség igénye 
nélkül: információnyújtás, tanácsadás, 
ügyintézés, kapcsolattartás a problé-
mákkal küzdő családokkal, jelzőrend-
szeri tagokkal, különféle adományok 
közvetítése, lehetőség szerint tovább-
képzéseken való részvétel, előadások 
tartása különböző témákban az isko-
lákban, táboroztatás.

Mint a legtöbb önkormányzati fenn-
tartású intézménynél, nálunk is előfor-
dulnak változások, hol a feladatellátás 
módosul, hol a munkatársak cserélőd-
nek, ritkábban a vezetők.

– Hogyan élted meg, hogy igazgatói 
elismerésben részesültél?

– A Szociális Munka Napja (nov. 
12.) alkalmából az intézmény vezető-

sége hagyományteremtő szándékkal az 
idén először elismerésben részesítette 
néhány dolgozóját.

A megfelelni akarás mindig is jellem-
ző volt rám, bár úgy gondolom, hogy 
rajtam kívül más is teszi a dolgát. Na-
gyon jólesett ez az elismerés, hatalmas 
lökést adott a szürke hétköznapokban.

– Életünk során nagyon sok szerepet 
öltünk magunkra. Hogy érzed, neked 
hogy sikerült kiteljesedned ezekben a 
szerepekben?

– Vallom, hogy a mai világban nem 
könnyű helytállni munkavállalóként, 
anyaként, feleségként, nőként, de a tes-
ti-lelki egészségünk karbantartása és az 
optimális egyensúly megtalálása által 
boldog életet élhetünk. Ennek érdekében 
szeretek minőségi időt együtt töltetni a 
családommal, kirándulni, koncertek-
re járni, vagy csak önfeledten énekelni, 
táncolni velük. Jelmondatom az „élni és 
élni hagyni”, s igyekszem is eszerint élni.

Kati családja körében
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Óvodai pillanatképek

Közös játék

Gyurmázás COVID-19 szűrés óvó néniknek Karácsony

Disznóvágáson jártunk

Mackóhét Megjött a Mikulás

Karácsony csak csajokkal Kisze égetésre várva
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Húsz éve, hogy elment Sinkovits Imre

Sikeres „címvédés”

Nem felejtem el a pillanatot, amikor 
bemondta a tévé a gyászhírt. S ma is 
látom magam előtt az óbudai teme-
tőből közvetített szertartást, a vége-
láthatatlan tömeget. Mindig meg-
rendít a földi elmúlás, de ez mégis 
más volt. Abban a pillanatban azt 
éreztem, valahogy súlytalanabb, 
igaztalanabb lesz nélküle a világ.

Egyszerre könnyeztem meg gyerekko-
rom hősét, az egri várvédő Dobó István 
kapitányt, s vele az évtizedek óta kitö-
rölhetetlenül a fülemben csengő mon-
datokat: „A haza nem eladó semmi pén-
zen! (…) Ez a vár most az ország.”

De megkönnyeztem az 1956-os hős 
Sinkovits Imrét is, akinek a Petőfi-szo-
bor talapzatáról, gyújtó hangon elmon-
dott, szabadságharc-indító Nemzeti 
dala csupán lelki füleinkkel hallható.

És sirattam a megtorlás utáni, gyil-
kos, kommunista terror időszakában a 
hatalommal meg nem alkudó, nagysze-

rű művészt, a legnehezebb időkben is a 
valódi, polgári ethoszt sugárzó, humá-
nus, művelt, magyar embert. Felidézve 
– többek között – az Advent a Hargitán 
legendás előadásait, A tizedes meg a 
többieket, és persze felejthetetlen szink-
ronjait is…

Sinkovits Imre húsz esztendeje nincs 
közöttünk, de mégis jelen van. Legbelül 
őrizzük őt. S őrzi – szerencsére – szám-
talan felvétel is. Rendszeresen megkere-
sem a YouTube-on, és minden alkalom-
mal lenyűgöz, ahogy Arany János: A 
walesi bárdok című versét mondja. Mert 
megrendítően igaz és szép…

Éppen úgy, ahogy Sinkovits Imre 
egész élete és ars poeticája is az volt:

„Hazát, hitet nem cserél az ember, 
amiként arcot sem. Mindhármat őseink 
hagyták ránk, s a hűség kötelez.”

Kötelez bizony, Imre bátyám! Örök 
időkre kötelez…

Egy évvel ezelőtt arról adtunk 
örömmel hírt, hogy Germán Do-
rina Lilla megnyerte a Vas Népe 
által meghirdetett Gyermekmo-
soly 2019 versenyt 0–3 éves ka-
tegóriában. Miután 2020-ban is 
láttuk az indulók között, nagy iz-
galommal vártuk, hogy sikerül-e 
a „címvédés”. Az idén már a 4–7 
évesek közt indult, s most is na-
gyon sokan támogatták.

Az ismerőseik ajánlották, segítettek 
szavazatokat gyűjteni Hosszúpereszte-
gen, Sitkén, Nagysimonyiban, Nicken, 
Sárváron, Szombathelyen – tudtuk meg 
Dorina édesanyjától. Mint ahogy azt is, 
hogy Dorina idén is a képzeletbeli dobo-
gó felső fokára állhatott ismét a sok-sok 
szavazatnak köszönhetően, amit ezúton 
is szeretnének megköszönni. Sajnos a 
díjátadó elmaradt, de így is nagyon örül-
nek a győzelemnek. Gratulálunk!

Gróf LászlónéRákay Philip

A megemlékezés olvasása közben 
bennem is felvillant néhány em-
lékkép. Hisz büszkén mondhatjuk, 
hogy kis falunk is közel állt Sinkovits 
Imre szívéhez. Sokszor látogatott el 
nagybátyjához, édesanyja legkisebb 
testvéréhez, Dr. Göndöcs László es-
peres úrhoz.

De nem csak vendégeskedett ná-
lunk, hanem községünk életében je-
lentősnek számító két eseményen is 
velünk ünnepelt.

Először 1990-ben az emlékpark 
avatásán szavalta el Vihar Béla Egy 
katona megy a hóban című versét, 
majd meghatódva beszélt sitkei kötő-
déséről, emlékeiről. 1995-ben pedig 
Dr. Göndöcs László esperes-plébános 
urat köszöntötte a gyémántmiséjén.

Jóleső érzéssel idéztük fel emlékét 
halálának 20. évfordulóján.

Az emlékpark avatásán 1990-ben A gyémántmisén 1995-ben

A Gyermekmosoly 2020 verseny győztese
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Festményt adományozott Szelestey P. Attila községünknek

Szorgos kezek a templomban

2021. február 22-én Szelestey P. 
Attila egy festményt adományo-
zott községünknek. A képet Mor-
gós István polgármester úr vette át 
a következő kísérőlevéllel együtt:

Évtizedes törekvésem, hogy az általam 
„Ják földnek” hívott települések, me-
lyek írottan és szájhagyomány szerint is 
köthetőek a Ják nemzetséghez, ne csak 
a régmúltban, hanem ma is alkossanak 
közösséget, ha bármily lazán is. Nyilván 
az eltelt 7-800 esztendő szinte teljesen 
eltakarja a közös tudatot, de a legki-
sebb csírából is nőhet fa! Több mindent 
megpróbáltam az elmúlt időben, de iga-
zából nem sikerült eddig kézzelfogható 
eredményt elérni. Most viszont belső 
indíttatásból ünnepli négy falu: Nick, 
Uraiújfalu, Vasegerszeg és Vámoscsalád 
első írásos említésének 800 éves jubi-
leumát. Az erre utaló oklevél egyben a 
máig fennmaradt első, a Ják nemzetsé-

gi tagok jelentős részét felsoroló doku-
mentum, így a fentnevezett négy falu 
mellett én még négyet megnevezek: 
Ják, Jákfa, Sitke és Szeleste. E községek 
nincsenek feltüntetve ezen okmányon, 
de a legszorosabb értelemben e közös-
séghez tartoznak. Első írásosan ismert 
gyökerük Nekik is ez a dokumentum. 
Ez alkalomból készítettem mind a nyolc 
felsorolt községnek, illetve az Őket kép-
viselő Önkormányzatnak egy-egy fest-
ményt. A képeken olyan személyeket 
próbáltam ábrázolni, akik valamikép-

pen kapcsolódnak a faluhoz. Általában 
a településekhez évszázados kötődéssel 
bírt családok egy-egy tagját örökítettem 
meg, de menetközben is változott a ké-
pek szerkesztése. Összekötő kapocsként 
a Képes Krónikából ismert Ják őst, Was-
serburgi Vecellin lovagot tettem szinte 
mindegyik festményre. A képek értéke 
jelentéktelen, de a befektetett munka 
és szándék, mely készítésükre vezetett, 
talán hozzájárul a közös emlékezéshez.

A Sitke községnek készített fest-
ményen balról a fent említett Ják ős a 
Képes Krónikából, középen Felsőbü-
ki Nagy Pál, jobboldalt a nemrégiben 
elhunyt Balázs Fecó, a sitkei kápolna 
megmentője látható.

Tisztelettel: Szelestey P. Attila
Köszönjük a sitkeiek nevében a fi-

gyelmességet. Reméljük, az együttmű-
ködés a továbbiakban is megmarad.

Reméljük, a tavalyi évben elma-
radt programok nem csak nekünk, 
de községünk lakóinak is hiányoz-
tak. Különösen decemberben volt 
üres a művelődési ház, hisz előző 
években egymást érték a különbö-
ző rendezvények. Bár a betlehemet 
felállítottuk, de az adventi műsor 
megtartására nem volt lehetőség, 
sem a falukarácsony megtartásá-
ra, így karácsonyfát sem kellett 
állítanunk. A felszabadult időt ki-
használva felmentem a templomba 
megtudakolni, van-e szüksége az 
ott szorgoskodóknak segítségre a 
betlehem elkészítésében vagy a ka-
rácsonyfa állításában.

A templomba lépve a vasárnapi szent-
misékről is ismerős arcokat láttam. 
Mindenki tette a maga dolgát, látszott, 
hogy nem először építik a betlehemet. 
Mint megtudtam, a fából készült, fes-
tett betlehem minden darabját maga Dr. 
Göndöcs László kanonok úr készítette. 
Az összerakásában évről évre Gerse 
Mária segített, majd fiatalok, Vass Gab-
riella, Vass Boglárka, Piriti Mónika és 
Orbán Csongor csatlakozott e nemes 
szolgálathoz. Kanonok úr pedig minden 
évben valami érdekes történetet mesélt 
munka közben a betlehemi jelenet sze-
replőiről. Később, már Marton István 
esperes úr idejében Gőcze Józsefné vet-
te át a stafétabotot. Több évig egyedül 
készítette el a betlehemet, majd Farkas 
Sándorné – Sitkére költözésük után, 
vagyis már több, mint negyed évszázada 
– kezdett neki segíteni. Közben többen 
is bekapcsolódtak a karácsonyi készülő-
désbe, egyik közülük Vass Lajosné, aki 
nem csak otthonában készít évről évre 
betlehemet, hanem a templomban fel-
állítotthoz is hozzáteszi a maga ötleteit. 
Czimber Lászlóné pedig minden évben 
kimosva, kikeményítve hozza vissza a 
karácsonyfára a gyönyörű horgolt dí-

szeket, melyek többségét maga készítet-
te. A hatalmas fenyőfák felállítása sem 
egyszerű feladat, ebben oroszlánrésze 
Kéthelyi Károlynak és családjának, va-
lamint Jenei Andrásnak van. Az as�-
szonyok persze nem csak karácsony-
kor szorgoskodnak. Ők azok, akiknek 
köszönhető, hogy az oltárokat mindig 
patyolattiszta terítők takarják. A főoltá-
rét Farkas Sándorné, a szembe misézőét 
Varga Mária, a négy mellékoltárét pedig 
Gőcze Józsefné, Piriti Sándorné, Vass 
Lajosné és Asbóth Sándorné mossa, va-
salja. S persze nagyon sokat fáradoznak 
azok az asszonyok, lányok is, akik hétről 
hétre takarítják, díszítik a templomot, 
de ez már egy másik történet.

Sitke község képviselői

Gróf Lászlóné

A Sitke községnek készült festmény

Közben a karácsonyfára is felkerültek a díszek

Akikre évek óta lehet számítani a betlehemállításban 



SPORT v SPORT v SPORT

�16

A Kápolnáért Kulturális és Sportegyesület ingyenes lapja w Megjelenik negyedévenként w Felelős kiadó: Kovács Ferenc elnök 
Főszerkesztő: Gróf Lászlóné w Főszerkesztő-helyettes, korrektúra: Horváth Krisztina  
w Szerkesztők: Germánné Cseszkó Blanka, Czupor Szilvia és Németh-Vass Bernadett

Szerkesztőség postacíme: 9671 Sitke, József A. u. 1. w Internet: www.sitke.hu w Készült: Kajt-Art Kft. – Sárvári nyomda

Újraindult az NB II-es tekebajnokság az 
elmaradt őszi fordulókkal

Az őszi szezon vége előtt ismét fel-
függesztésre került a bajnokság a 
koronavírus járvány miatt, így az 
utolsó elmaradt mérkőzéseket, il-
letve a tavaszi folytatást február vé-
gére tűzte ki a Tekeszövetség.

Ebben a közel három hónapos időszak-
ban rengeteg edzésen vettünk részt, 
hogy minél eredményesebben szerepel-

hessünk a felújított sitkei tekepályán-
kon. Két felkészülési mérkőzést vívtunk 
a bajnokságunkban szereplő Pápa csa-
pata ellen. Otthon és idegenben is sike-
rült győznünk, így jó formában várhat-
tuk a folytatást.

A listavezető Szentgotthárd csapata 
látogatott hozzánk Sitkére – nagy csatá-
ban, de sajnos alulmaradtunk 5–3 arány-
ban. A mérkőzésen hazai csapatpálya-

csúcsot értünk el 3044 fával, viszont az 
ellenfelünk ennél eredményesebben, 
3088 fát gurítva győzedelmeskedett.

Bízunk abban, hogy a bajnokság za-
vartalanul folytatódhat a továbbiakban 
is. Célkitűzésünk a lehető legtöbb győ-
zelem megszerzése és a tabellán minél 
előkelőbb helyezés elérése.

NB. II. DÉL-NYUGATI CSOPORT TABELLA	

H.	 Csapat	 J	 Gy	 D	 V	 Szettpont	 Csapatpont	 Bü	 Pont

1	 Thermalpark–Szentgotthárd VSE (NBII)	 8	 7	 0	 1	 109 : 83		 44,5 : 19,5	 0	 14

2	 NK Teke SE	 8	 7	 0	 1	 112,5 : 79,5		  43 : 21	 0	 14

3	 Lenti TK	 8	 4	 1	 3	 91,5 : 100,5		  31 : 33	 0	 9

4	 Csákánydoroszlói TE II.	 8	 4	 0	 4	 103 : 89		  35 : 29	 0	 8

5	 Pápai Vasas SE	 8	 4	 0	 4	 101 : 91		  33 : 31	 0	 8

6	 Zalakaros SE	 8	 3	 0	 5	 95 : 97		  29 : 35	 0	 6

7	 Sitke Borostyánkert Tekéző	 7	 2	 1	 4	 87 : 81		  26 : 30	 0	 5

8	 Vonyarcvashegy SE	 8	 2	 0	 6	 77 : 115		 23,5 : 40,5	 0	 4

9	 TK Resznek	 7	 1	 0	 6	 64 : 104		  15 : 41	 0	 2

Sitkei tekecsapat

Áldott, békés, jó egészségben eltöltött húsvéti ünnepeket kívánunk!


